



**NEMTI KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**6/2015. sz.
jegyzőkönyve**

a 2015. március 18-án megtartott rendkívüli ülésről

Jegyzőkönyv

Készült: Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. március 18-án megtartott **rendkívüli** üléséről.

Az ülés helye: Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

Jelen vannak:

Szék Istvánné polgármester
Feketéné Danyi Andrea Csilla alpolgármester
Ivány Gyula Zoltánné képviselő
Vass Józsefné képviselő
Schveiczter Krisztián képviselő

Beke Andrea jegyző
Radics Judit jegyzőkönyvvezető

Szék Istvánné polgármester:

Az ülést **megnyitotta**, megállapította, hogy a képviselő-testület **határozatképes, 5 fő** képviselő jelen van.

A polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére:

Napirendi javaslat:

1. Nemti Község Önkormányzatának pályázati felhívásának megtárgyalása a közétkeztetés biztosításához
Előterjesztő: Szék Istvánné polgármester
2. A közétkeztetés biztosításához a meghívásos pályázói listájának kibővítése
Előterjesztő: Szék Istvánné polgármester (szóbeli előterjesztés)

A napi rendi pontokat a képviselő-testület **5 igen** szavazattal elfogadta.

Napi rendi pontok tárgyalása:

1. **Nemti Község Önkormányzatának pályázati felhívásának megtárgyalása a közétkeztetés biztosításához**
Előterjesztő: Szék Istvánné polgármester

Szék Istvánné polgármester:

Kérte, hogy a Nemti Község Önkormányzatának pályázati felhívása a közétkeztetés biztosítására kerüljön átdolgozásra.

Elmondta, hogy az önkormányzat szociális rendeletében szabályozva lett a szociálisan rászorultak napi egyszeri meleg étkezés biztosítása. Szükségesnek tartotta „hatástanulmány” elvégzését, arra vonatkozóan, hogy hány fő lenne, aki a jövedelem helyzete miatt szociálisan

rászorult. Kidolgozását kéri annak, hogy mekkora a várható létszáma szociálisétkezőknek, vendégétkezőknek és óvodai gyermekétkezőknek.

Ivány Gyula Zoltánné képviselő:

Kérdezte a polgármestertől, hogy van-e arról nyilvántartás, hogy hány fő szociális étkező van a községben? Mekkora az a jövedelem, amibe a szociális étkezés belefér?

Mi lesz azokkal a személyekkel, akik szombatra és vasárnapra és kértek eddig ebédet?

Szell Istvánné polgármester:

Ivány Gyula Zoltánné kérdésére válaszolta, hogy a szociális étkezőkről van a hivatalban nyilvántartás. A helyi szociális rendeletben szabályozva lett, hogy ki az, aki szociálisan rászorult személy. Szociálisan rászorult az, akinek a háztartásában az 1 főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-át.

Javasolta, hogy az étkeztetés számláinak a fizetési határideje 30 nap legyen. A nyári gyermekétkeztetés is kerüljön bele a pályázati kiírásba.

Feketéné Danyi Andrea Csilla alpolgármester:

Hiányolta a pályázati felhívásból az étkezők várható létszámát, az igénybe vett a rászorultság alapján kimutatva. Továbbá hiányolta a vállalkozási szerződés időtartamát, a döntés módját a pályázat elbírálásával kapcsolatban. A finanszírozási feltételek szabályait.

Mennyi idő lesz a számla fizetési határideje?

Elmondta, hogy több pályázati kiírást áttanulmányozott a neten és azok sokkal szabályozottabbak, alaposabban kitérnek a részletekre.

Javasolta, hogy a finanszírozási határidő 15 nap legyen.

Érdeklődött, hogy az ételszállítás hogyan fog történni? A szállító kiviszi az óvoda konyhájába vagy háztól házig viszi az ebédet?

Beke Andrea jegyző:

Tájékoztatta az alpolgármestert, hogy a pályázati felhívásban benne szerepel az, hogy a szerződés 1 évre fog szólni. A finanszírozási feltételeket bele lehet írni, de a szerződésben kerül konkretizálásra.

Kérte a testület tagjait, hogy tegyenek javaslatot az önkormányzat felé benyújtott számla fizetési határidejére.

Elmondta, hogy az interneten lévő pályázatok közbeszerzési pályázatok, melyek konkrétabbak és bonyolultabbak. A törvény nem szabályozza azokat a meghívásos pályázatokat, amelyek nem tartoznak a közbeszerzés alá. Ha a képviselő testületnek igénye van rá, akkor lehet még bővíteni a kiírást.

Vass Józsefné képviselő:

Véleménye szerint a 15 napos fizetési határidő nem megfelelő, mert az önkormányzat likviditási problémákkal küzd.

Előadta, hogy a hétvégén igénybe vett étkeztést saját maga szállította ki az igénylőknek.

Szell Istvánné polgármester:

Javasolta, hogy a következő kiegészítések, módosítások kerüljenek bele a pályázati felhívásba: a szociális étkezők létszáma, nyári gyermek étkeztetés biztosítása, hétvégi étkeztetés biztosítása, étkezési szolgáltatás ellenértéke árkategóriánként és étkezők szerint, minta étlap bemutatása, a finanszírozás 30 napos határidővel történjen, speciális étkeztetés biztosítása, 1 éven belül a szolgáltató nem emelhet árat.

A polgármester szavazásra tette fel a javaslatát, **a** testület **4 igen** szavazattal és **1 tartózkodott** szavazattal elfogadta a Nemti Község Önkormányzatának pályázati felhívását a közétkeztetés biztosítására a kiegészítésekkel és módosításokkal történő átdolgozásra.

16/2015.(III.18). számú határozata

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a közétkeztetés biztosításához a pályázati felhívását a kiegészítésekkel és módosításokkal történő átdolgozásra.

Felkéri a jegyzőt, hogy 2015. március 25-ig dolgozza át a kiírást.

Felelős: jegyző

Határidő: 2015.március 25.

2. A közétkeztetés biztosításához a meghívásos pályázói listájának kibővítése

Előterjesztő: Széll Istvánné polgármester (szóbeli előterjesztés)

Széll Istvánné polgármester:

Előterjesztette, hogy a meghívásos pályázatba javasol még két szolgáltatót felvenni. Az egyik SDR Kft. Salgótarján, Bajcsy Zsilinszky út 16-18., a másik Fekete Cserepes Kft. Nemti Fenyves út 12.

A polgármester szavazásra tette fel a javaslatát, **a** testület **4 igen** szavazattal és **1 tartózkodott** szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

17/2015.(III.18). számú határozata

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a közétkeztetés biztosításához a meghívásos pályázók listáját két szolgáltatóval kibővíti.

Határidő: 2015.március 25.

Felelős: Széll István polgármester

Az ülést 9:17 órakor bezárta a polgármester.

Kmf.

Széll Istvánné
polgármester

Beke Andrea
jegyző